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Phụ lục 1:
HÌNH THỨC TRÌNH BÀY KHÓA LUẬN TỐT NGHIỆP

1. Mẫu bìa khóa luận, Bìa simili màu xanh dương, chữ nhũ vàng, gáy của cuốn khóa luận ghi tên tác giả, niên khóa đào tạo, In nội dung cuốn báo cáo KLTN trên 02 mặt.
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3. Bố cục: KLTN có nội dung được phân bố hợp lý trong các chương, mục của khóa luận. Số chương tùy thuộc đề tài cụ thể của khóa luận. Bố cục của khóa luận minh họa theo thứ tự các trang như sau:

- Lời cám ơn
- Lời cam đoan
- Mục lục
- Danh mục các ký hiệu, chữ viết tắt và thuật ngữ
- Danh mục các bảng 
- Danh mục các hình vẽ, đồ thị 
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· Phần mở đầu: giới thiệu ngắn gọn về công trình nghiên cứu, lý do lựa chọn đề tài, mục đích, đối tượng, phạm vi nghiên cứu, ý nghĩa khoa học và thực tiễn của đề tài;

· Hình thức trình bày: KLTN phải được trình bày ngắn gọn, súc tích, rõ ràng, mạch lạc, không được tẩy xoá, được đánh số trang liên tục từ 1 đến hết nội dung KLTN, đánh số các bảng, biểu, đồ thị, hình vẽ.

· Soạn thảo văn bản: Mặt chữ nội dung của KLTN sử dụng Times New Roman cỡ 13, mặt chữ của phần chương, mục cùng loại nhưng có cỡ 14 hoặc 15 theo trình soạn thảo MS Word hoặc tương đương; mật độ chữ bình thường, không được nén hoặc dãn khoảng cách giữa các chữ. KLTN được in trên một mặt giấy trắng khổ A4 (210mm 297mm), khoảng cách dòng đặt ở chế độ 1,5 dòng; lề phía trên 3cm; lề dưới 3cm; lề trái 3,5 cm; lề phải 2 cm. Số trang được đặt ở phần giữa, phía dưới mỗi trang giấy.

Phần Header có nội dung phần tên chương của KLTN, trình bày trong một dòng, mặt chữ Times New Roman cỡ chữ 11, in dóng lề trái, cách mép biên trên của tờ giấy 2,25cm. Nếu có Footnote ở cuối trang, thì trình bày với mặt chữ Times New Roman cỡ 11.

- Tài liệu tham khảo: trinh bày theo tiêu chuẩn APA (American Psychological Association rules: https://irsc.libguides.com/APA/formattingyourreferences). Đây là chuẩn để định dạng các tài liệu tham khảo, các trích dẫn tham khảo trong các bài báo khoa học, các luận văn, luận án.

Tại trang APA Style Guide: Formatting Your References, có thể tham khảo:

· Cách trình bày tài liệu tham khảo tại menu “Formatting Your References”, lưu ý: các tài liệu tham khảo liệt kê theo thứ tự bảng chữ cái (alphabet) đối với từ xuất hiện đầu tiên của đoạn tư liệu, tài liệu hay trang web cần tham khảo;

· Quy cách mô tả các dạng thức trích dẫn tài liệu tham khảo trong các bài báo khoa học, luận văn, luận án, được minh họa tại 19 menu thành phần của menu “Reference Examples”.
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